

Anul 3 Semestru de vară 2 2024

Buletin informativ

Cum putem avea grijă mai bine de lumea



noastră?

În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi: continuând să ne dezvoltăm abilitățile și înțelegerea investigațiilor practice în timp ce învățăm despre lumină și vază. Vom învăța cum și de ce avem nevoie de lumină pentru a vedea, că întunericul este absența luminii și cum se formează umbrele atunci când lumina este blocată.

Ca SCRIITORI vom fi: scriind și interpretând poeziile noastre. Ne vom uita apoi la textul șoferului nostru - The True Story of the 3 Little Pigs de Jon Scieszka pentru a scrie povestea noastră tradițională subvertită. Vom trece apoi să scriem propriile noastre relatări de jurnal.

În calitate de CITITORI vom fi: studiind „Fantastic Mr Fox” de Roald Dahl. Ne vom uita la menținerea unei lumi durabile folosind o serie de texte non-ficțiune.

Ca MATEMATICIENI vom fi: vom continua să lucrăm la fracții non-unitare înainte de a trece la forme. Pe lângă aceasta, vom continua să lucrăm la toate faptele noastre de înmulțire și împărțire până la 10 x 10.

În COMPUTING vom fi: continuarea utilizării internetului în siguranță și responsabil, învățând în același timp abilitățile de bază de programare și cercetare.

School

În calitate de MUZICIENI vom: continuați să vă concentrați pe evaluare și comparare. Grupul nostru Anual se va concentra în principal pe muzica pop a anilor 1970 și va învăța câteva melodii celebre din această epocă.

În P.E. noi vom fi: continuă să dezvoltăm abilitățile pe care le-am cultivat în acest an pentru a accesa o serie de jocuri de echipă, creând propriile reguli pentru o serie de provocări fizice.

În R.E. noi vom fi: explorând diferite comunități de credință și privind locurile care sunt sacre pentru noi și pentru oamenii din jurul nostru.

În DT vom fi: va proiecta și va realiza o pungă durabilă pentru un castel de nisip. Vom folosi o varietate de tehnici de cusătură pentru a o decora.

Ca geografi vom fi: învățarea durabilității, energiei regenerabile și neregenerabile în Marea Britanie. Ne vom uita la efectele dăunătoare ale poluării în mediul nostru și vom analiza ce putem face pentru a face lumea noastră mai durabilă.

În Jigsaw. noi vom fi: a afla despre schimbările care au loc de-a lungul vieții noastre, inclusiv diferitele etape din viața unei persoane și a înțelege cum să facem față acestor schimbări.



School